

Soluție sistem DLP (Data Loss Prevention)

I.D.: 32644275

Documente participare:

- 7-SCN1031959.zip

Data publicarii	12.12.18	Coduri CPV	48732000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.01.19	Pretul estimativ:	460.000,00 RON

Descriere: S.P.E.E.H. S.A. Hidroelectrică este lider în producția de energie electrică și principalul furnizor de servicii tehnologice necesare în Sistemul Energetic Național, fiind o companie vitală pentru un sector strategic cu implicații în Siguranța Națională. Infrastructura de IT a Hidroelectrică din zona de MIS (office) este compusă din aproximativ un număr de 200 servere, 1400 stații de lucru și 250 de laptops cu aproximativ 1500 de utilizatori de Microsoft Active Directory și 1200 de conturi de e-mail pe Microsoft Exchange 2010. Ținând cont de faptul că există cantități mari de date în format electronic stocate pe stațiile de lucru ale utilizatorilor și în căsuțele de poștă electronică ale utilizatorilor, pe serverele de fișiere și de aplicații, se impun măsuri speciale de protejare și de prevenire a scurgerii în exteriorul organizației Hidroelectrică de informații cu caracter de serviciu sau confidențiale în format electronic (fișiere, corespondență electronică, etc). Astfel, se impune achiziția unei soluții informatice de tip DLP (Data Loss Prevention / Prevenirea Scurgerii de Date) care va asigura protecția datelor confidențiale la nivel de stații de lucru, rețea sau sisteme de stocare oriunde sunt folosite în organizația Hidroelectrică prin: a. Descoperirea datelor confidențiale b. Monitorizarea datelor c. Protecția datelor confidențiale Soluția de Data Loss Prevention va conține module care să ofere: a. Protecție pentru rețea (trafic tip E-mail și Web) și monitorizarea oricărui alt trafic de tip TCP b. Protecție pentru mediile de stocare (Windows File Shares, Network Attached Storage, Baze de date, Servere Web etc.) c. Protecție pentru stațiile de lucru (indiferent de locația acestora: în rețeaua organizației sau în afara ei) d. Protecție pentru aplicații și servicii de tip cloud Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificare cel tarziu in a 5 (cincea) zi inainte de data de depunere a ofertelor.
